
平成28年5月15日開催

　※アンケート集計内容は概要版となります。

　　また、参加者22名中アンケートに回答いただいた方は18名です。

問１、２：回答者属性

市内 市外 市内 市外

20歳未満 0 0 0 0

20代 0 0 0 0

30代 1 0 1 0

40代 0 0 1 0

50代 1 0 0 0

60代 0 0 1 0

70代 9 0 3 0

80代 1 0 0 0

合　　計

問３：あなたのお住まいの地域（校区）等はどちらですか。

項　　目 答

泉南中学校区 6

西信達中学校区 0

一丘中学校区 7

信達中学校区 5

市外 0

合　　計 18

問４：議会報告会の開催をどのようにしてお知りになりましたか。

項　　目 答

市議会だより 9 （複数回答あり）

市議会ウェブサイト 4 （複数回答あり）

議員から 8

その他 0

合　　計 21

問５：今回の議会報告会について、どのようにお感じになりましたか。
（１）時間について

項　　目 答

長かった 2

ちょうどよかった 8

短かった 2

合　　計 12

年　　齢
男　性 女　性

12 6
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（２）開催日時について
項　　目 答

適切 13

適切でない 1

どちらとも言えない 2

合　　計 16

（３）会場について

項　　目 答

適切 13

適切でない 3

どちらとも言えない 2

合　　計 18

（４）内容について

項　　目 答

わかりやすかった 9

わかりにくかった 2

どちらとも言えない 4

合　　計 15

問６：今後開催する議会報告会への参加についてお伺いします。

項　　目 答

参加する 15

参加しない 0

どちらとも言えない 3

合　　計 18


